



GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ  
SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO  
SECRETARIA ADJUNTA DE GESTÃO DE PESSOAS  
DIRETORIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO DE PESSOAS

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO ENSINO MEDIO EJA CAMPO**

**EDITAL 03/2018**

**RETIFICAÇÃO DO ITEM 3.1.1**

A Secretaria Adjunta de Gestão de Pessoas- SAGEP torna pública a RETIFICAÇÃO DO ITEM **3.1.1** sobre o período de **INSCRIÇÃO** do Processo Seletivo Simplificado para contratação por prazo determinado de profissionais nas funções de **Merendeira, Acolhedor, Educador e Coordenador de turmas** para atuar no **ENSINO MÉDIO EJA CAMPO** conforme ANEXO III, disponível no Edital em inteiro teor no site: [www.seduc.pa.gov.br](http://www.seduc.pa.gov.br).

**Onde se lê:**

**3. DAS FASES**

**3.1. Primeira fase: DA INSCRIÇÃO**

(...) 3.1.1. A inscrição do candidato (...), através do endereço eletrônico [www.seduc.pa.gov.br](http://www.seduc.pa.gov.br), no período de **15/05/2018 até as 23h59min. do dia 16/05/2018.**

**Leia-se:**

**3. DAS FASES**

**3.1. Primeira fase: DA INSCRIÇÃO**

3.1.1. A inscrição do candidato implicará na aceitação das normas contidas neste Edital, serão gratuitas e realizadas exclusivamente via internet, através do endereço eletrônico [www.seduc.pa.gov.br](http://www.seduc.pa.gov.br), no período de **10/05/2018 até as 23h59min. do dia 11/05/2018.**